



ĐAKOVAČKO-OSJEČKA NADBISKUPIJA

ARCHIDIOECESIS DIACOVENTIS-OSIJEKENSIS

Nadbiskupski ordinarijat

HR-31400 ĐAKOVO, Strossmayerov trg 6

Đakovo, 21. prosinca 2024.

Broj: 700/2024.

Predmet: Sveta godina Redovitoga jubileja 2025. u Đakovačko-osječkoj nadbiskupiji;
- okružnica

**Svim svećenicima, zajednicama posvećenoga života,
svim vjernicima
u Đakovačko-osječkoj nadbiskupiji**

Draga braćo i sestre!

Članovi smo jedne, svete, katoličke i apostolske Crkve, koja živi i ostvaruje se u pojedinim biskupijskim zajednicama. Zajedno sa sveopćom Crkvom i naša će nadbiskupijska zajednica slaviti redovitu jubilejsku 2025. godinu, koja će se odvijati pod geslom *Hodočasnici nade*.

Otvorenje Jubilejske godine u Đakovačko-osječkoj nadbiskupiji. U skladu s bulom pape Franje od 9. svibnja 2024. godine *Spes non confundit – Nada ne postiđuje* (Rim 5,5), kojom je proglasio Redoviti jubilej godine 2025., u našoj ćemo nadbiskupiji Jubilejsku godinu otvoriti u nedjelju, 29. prosinca 2024., u prvostolnici sv. Petra u Đakovu i u konkatedrali sv. Petra i Pavla u Osijeku. Na euharistijsko slavlje otvorenja Jubilejske godine u Đakovu pozivamo sve vjernike dviju đakovačkih župa i druge vjernike i svećenike iz župa Đakovačkog dekanata te sve svećenike i redovnice u Đakovu. Okupljanje je u samostanskoj crkvi Presvetoga Srca Isusova, gdje u 10.30 započinje postajna liturgija i procesija prema katedrali sv. Petra. Na liturgiju otvorenja Jubilejske godine u Osijeku pozivamo sve vjernike, svećenike, redovnike i redovnice grada Osijeka u kapucinsku crkvu sv. Jakova, apostola. Ondje će u 18.00 sati započeti postajna liturgija prema konkatedrali sv. Petra i Pavla. Jubilejsku ćemo godinu u našoj nadbiskupiji završiti u nedjelju, 28. prosinca 2025.

Oprosnе crkve u Đakovačko-osječkoj nadbiskupiji. U skladu s dekretom Apostolske pokorničarne od 13. svibnja 2024. o podjeli oprosta tijekom redovite Jubilejske godine 2025., određujemo da će crkve u kojima vjernici mogu (u skladu s uobičajenim uputama: sakramentalna ispovijed, sv. pričest i molitva na nakanu Svetoga Oca) u našoj Đakovačko-osječkoj nadbiskupiji dobiti jubilejski oprost biti sljedeće:

1. katedrala sv. Pera, apostola, u Đakovu;
2. konkatedrala sv. Petra i Pavla, apostola, u Osijeku;
3. četiri marijanska svetišta: Gospe Brze Pomoći u Sl. Brodu, Gospe od Utočišta u Aljmašu, Gospe Ilačke u Ilači i Gospe Šumanovačke u Gunji;
4. sve crkve u nadbiskupiji na dan slavlja njihova nebeskoga zaštitnika.

Slavlje sakramenta pomirenja. Sve svećenike, a osobito župnike i upravitelje svetišta oprosnih crkava, molimo da velikodušnom dostupnošću i predanošću vjernicima pruže najširu mogućnost korištenja sredstava spasenja tako da na vrijeme naprave plan i raspored ispovijedanja i pokorničkih slavlja te da javno objave vrijeme kad će se u navedenim crkvama i svetištima moći pristupiti sakramentu pomirenja. Sve svećenike, uključujući i umirovljene, molimo da budu velikodušno dostupni vjernicima za slavlje sakramenta pomirenja te da se rado odazovu na poziv braće kojima je potrebna pomoć ispovjednika u navedenim crkvama i svetištima.

Prigodna biblijska, teološka, pastoralno-katehetska i molitvena građa. Zajedno s biskupom i svi su svećenici nositelji trostruke službe poučavanja, upravljanja i posvećivanja. Stoga profesore KBF-a u Đakovu i sve druge svećenike te teološki obrazovane vjernike laike molimo da velikodušno i rado ponude prikladnu biblijsku, teološku, pastoralno-katehetsku i molitvenu građu o temama koje predlaže bula pape Franje *Spes non confundit – Nada ne postiđuje*; da prigodnim predavanjima, katehezama i pisanom riječju u srcima vjernika bude želju za dobivanjem milosnih darova oprosta posredovanjem Crkve te da nude tumačenje predloženih odredbi i načela za posvećenje vjernika o kojima govori *Dekret Apostolske pokorničarne o podjeli oprosta* tijekom jubilejske godine.

Istodobno ih molimo da ponude i produbljenje tema te prikladnu građu veznu uz sadržaje i naglaske Pastirskog pisma biskupâ HBK-a i BK-a BiH *Na kršćanskim temeljima, u zajedništvu Crkve, hodočasnici nade*, objavljenoga uz 1100. obljetnicu splitskih crkvenih sabora i hrvatskoga kraljevstva, uz 1700. obljetnicu Prvog sveopćeg, ekumenskog koncila u Niceji te uz 60. obljetnicu završetka Drugoga vatikanskog sabora. Elektronička sredstva društvenoga priopćavanja, nadbiskupijski mjesečnik za pastoralnu orijentaciju svećenika i pastoralnih suradnika *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije*, župne i druge prigodne tiskovine pružaju nam velike mogućnosti da takvi vrijedni sadržaji dođu do što širih slojeva vjernika te nam svima pomognu u različitim oblicima neposrednog pastoralno-katehetskog i molitvenog života i djelovanja u župnim i drugim crkvenim zajednicama.

Nacionalno hodočašće u Rim. Hrvatski biskupi su povodom Redovitog jubileja 2025. godine dogovorili i pozvali vjernike na nacionalno hrvatsko hodočašće u Rim od 5. do 11. listopada 2025. godine. U vidu pripreme i organizacije hodočašća vjernika iz naše Đakovačko-osječke nadbiskupije oformili smo i prigodno Nadbiskupijsko povjerenstvo za hodočašće u Rim. Ono je već poduzelo potrebne i zasad moguće korake u pripravi hodočašća. Ovih će vam dana biti poslan i zaseban dopis s informacijama s kojima zasad raspolazemo. Sve župne urede molimo da što prije započnu s upisom hodočasnika te da se pridržavaju svih uputa našega Nadbiskupijskoga povjerenstva.

Hodočašće u Tomislavgrad. Povodom 1100. obljetnice od održavanja splitskih crkvenih sabora iz vremena kraja Tomislava biskupi iz BiH pozivaju na hodočašće u subotu 5. srpnja 2025. u Tomislavgrad. Sve župe molimo da, u suradnji s drugim župama iz dekanata, organiziraju hodočašće svojih župljana koji žele sudjelovati na slavlju u Tomislavgradu.

Posveta Presvetomu Srcu Isusovu. Hrvatski su biskupi, potaknuti od brojnih vjernika, odlučili da u Jubilejskoj godini, na svetkovinu Presvetoga Srca Isusova, 27. lipnja 2025., obnovimo nacionalnu posvetu hrvatskoga naroda i hrvatske domovine Presvetomu Srcu Isusovu, koje je izvor naše kršćanske vjere. Ta je vjera plod dara Božje ljubavi u Isusu Kristu, izlivena u naša srca po Duhu Svetome. Ona je temelj našeg vjerničkog, nacionalnog i kulturnog identiteta te naše vjernosti Katoličkoj Crkvi. Zato ćemo na večernjim euharistijskim slavljinama toga dana, u svim našim župnim crkvama, u katedrali u Đakovu i konkatedrali u Osijeku obnoviti posvetu hrvatskoga naroda i hrvatske domovine Presvetomu Srcu Isusovu. Svi ćemo na vrijeme dobiti prigodne upute i tekst posvetne molitve.

Nadbiskupijska hodočašća u katedralu sv. Petra u Đakovu i konkatedralu sv. Petra i Pavla u Osijeku. Zbog navedenih hodočašća na nacionalnoj razini, zbog velike posvećenosti marijanskih svetišta u hodočasničke dane i činjenice da će čak četiri od marijanskih svetišta u našoj nadbiskupiji tijekom Redovitog jubileja 2025. biti oprosne crkve, te da smo povodom Jubileja milosrđa 2016. godine imali hodočašća vjernika iz svih dekanata i župa u prvostolnicu sv. Petra u Đakovu, odlučili smo organizirati po dva nadbiskupijska hodočašća u katedralu i konkatedralu. Sve vjernike u Đakovačko-osječkoj nadbiskupiji pozivamo da sudjeluju na jednome od sljedećih hodočasničkih okupljanja i euharistijskih slavlja.

- Na hodočašće u katedralu u Đakovu pozivamo sve vjernike na svetkovinu njezina nebeskog zaštitnika sv. Petra, apostola, 29. lipnja 2025. dopodne (euharistijsko slavlje u 10.30) i na godišnjicu njezine posvete, 1. listopada 2025. popodne (euharistijsko slavlje u 18.30). Na 32. nedjelju kroz godinu (Nadbiskupijska nedjelja bračnih jubileja), 9. studenoga 2025., pozivamo u katedralu u Đakovu sve bračne parove koji tijekom 2025. obilježavaju 10, 25, 50, 60 ili više godina bračnoga zajedništva i članove njihovih obitelji.
- Na hodočašće u konkatedralu u Osijeku pozivamo na slavlje 125. obljetnice njezine posvete 18. svibnja 2025. popodne (euharistijsko slavlje u 18.30) te na svetkovinu njezinih nebeskih zaštitnika sv. Petra i Pavla, apostola, 29. lipnja 2025. popodne (euharistijsko slavlje u 18.30).

Nadbiskupijska hodočašća u oprosna marijanska svetišta. U marijanska svetišta pozivamo na hodočašće o svetkovini Uznesenja BDM u nebo 14. i 15. kolovoza 2025. Svako će svetište na vrijeme objaviti svoj hodočasnički program. Uz navedena, najavljujemo i sljedeća okupljanja u marijanskim svetištima:

- svakoga 8. dana u mjesecu kroz sve mjesece u godini: hodočašće svih vjernika u svetište Gospe Brze Pomoći u Sl. Brodu;
- 8. travnja 2025. hodočašće u svetište Gospe Brze Pomoći u Sl. Brodu; posebno pozivamo obitelji s petero i više djece te korisnike pomoći Caritasa iz Slavonskobrodskog, Sibirskog, Garčinskog Velikokopaničkog i Đakovačkog dekanata;
- 31. svibnja 2025. hodočašće u svetište Gospe od Utočišta u Aljmašu: obitelji s petero i više djece te korisnici pomoći Caritasa iz Osječkog istočnog, Osječkog zapadnog, Čepinskog, Donjomiholjačkog, Valpovačkog i Baranjskog dekanata;


- 27. rujna 2025. hodočašće u svetište Gospe Šumanovačke: obitelji s petero i više djece te korisnici pomoći Caritasa iz Vinkovačkog, Otočkog, Županijskog, Drenovačkog i Vukovarskog dekanata.

Kalendarom susreta predviđen je niz nadbiskupijskih i regionalnih okupljanja različitih skupina vjernika. I ta će okupljanja dobiti intonaciju jubilejske godine te će biti povezana i s pohodima oprosnim crkvama. Detaljnije informacije o programu na vrijeme će dostaviti nadbiskupijski povjerenici u suradnji s Nadbiskupijskim pastoralnim centrom.

Neka vas u sve dane Jubilejske 2025. godine prati iskustvo blizine Emanuela – Boga s nama i obnovi obilje darova oprosne milosti.


vlč. mr. Dario Hrگا
kancelar




✠ Đuro Hranic
nadbiskup metropolit